



CENTRO HOSPITALAR UNIVERSITÁRIO DO PORTO, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 986/2019

Sumário: Retificação do Aviso n.º 19526/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 234, de 5 de dezembro de 2019.

Retifica-se o Aviso n.º 19526/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 234, de 5 de dezembro de 2019, no seguinte ponto:

Onde se lê:

«12.3 — [...]

b) Documento comprovativo do grau de consultor na área de Neuropediatria.»

deve ler-se:

«12.3 — [...]

b) Documento comprovativo do grau de consultor na área de Hematologia Clínica.»

5 de dezembro de 2019. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Ilda Maria Correia de Magalhães*.

312826612